JloMalIHe 3aBAAHHA 10 NPAKTHYHOro 3aHaTTa Ne§

1. IligrotyBaTucsi 110 KOHTPOJIBHOI po0OOTH 3a MarepiajaMH TMPaKTHYHUX 3aHATH IO
iHTerpyBaHHI0. PO3B’s13aTH 3a/1a4i TPEHYBaJIbHOTO BapiaHTYy.
2. TloBroputH TaOIUIO MOXIJHUX, IHTETPAJIB 1 3HAYECHHS OCHOBHHUX KYTIB TPUTOHOMETPUIHHX

GyHKIIH.
TpenyBanbHuii BapiaHT KOHTPOJIbHOT po00TH

3. 3aiiTu iHTerpasr, 3aCTOCOBYIOYHM METOJ 3aMiHU 3MIHHOI:
30 [(42x=1)dx  32) [ch(2x+9)dx  3.3) [tg(3x+4)dx
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4. 3aiitn iHTCFpaHI/I, 34CTOCOBYIOYU METO lHTel"p}IBaHHSI 110 4aCTHHaMU:

4.1)](6x+7)-sin3xdx 4.2) jxs In3xdx

4.3) j 3arcsin Sxdx 4.4) .[ x -arctg8xdx

5. 3HalTH IHTErpaIu:
5.1) J-x —2x7—19x+25
(x=5)

6. 3aiiTi BU3HAYEH] IHTETpAIH:
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6.1) J. (sin24x +cosx)dx ; 6.2) I(3x+2 ; 6.3) I(8x ) - cos 2xdx
7%

7. 3naiTu mwomuny Girypu, oOMexeHoi JiHIIMH (PUCYHOK 000B’I3KOBUIA):
7.1) y=x’-4, y=0, x=3, x=4
72) y=x’,y=2-x"

8. 3HailTH HeBJACHI IHTETPaJIN MEPIIOTO POIY:

81)j ; 82) T%;

v dx _ ' o6dx
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9. 3HaliTH HEBJIACHI IHTETPAJIU APYTOTrO POJIY:

9.1) j—dx 92)j 9dx



